
INNOFACT AG
Klenk & Hoursch: PARSHIP Mitgliederbefragung 3. Quartal 2020

Basis

Total

A

Geschlecht

Mann

A

Frau

B

Alter

18 - 29 Jahre

A

30 - 39 Jahre

B

40 - 49 Jahre

C

50 - 59 Jahre

D

60 Jahre und
älter

E

Ich selbst

Mein Partner / meine Partnerin

Wir beide haben ungefähr gleich viel
Geld unnötig ausgegeben

Weiß ich nicht

3723 1889 1834 240 691 902 1156 734

740
19.9%

-
926

24.9%
-

831
22.3%

-
1226

32.9%
-

380
20.1%

-

360
19.6%

-
457

24.2%
-

469
25.6%

-
406

21.5%
-

425
23.2%

-
646

34.2%
-

580
31.6%

-

43
17.9%

-

128
18.5%

-

174
19.3%

-

235
20.3%

-

160
21.8%

-
40

16.7%
-

188
27.2%

AE

268
29.7%

AE

302
26.1%

AE

128
17.4%

-
44

18.3%
-

134
19.4%

-

205
22.7%

-

276
23.9%

b

172
23.4%

-
113

47.1%
BCDE

241
34.9%

Cd

255
28.3%

-

343
29.7%

-

274
37.3%

CD

Wenn Sie an Ihre letzte Beziehung zurückdenken: Wer von Ihnen hat insgesamt mehr Geld für eigentlich unnötige Dinge ausgegeben?

* Signifikanzen: (5%-Niveau) a b c ... / (1%-Niveau) A B C ...
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INNOFACT AG
Klenk & Hoursch: PARSHIP Mitgliederbefragung 3. Quartal 2020

Basis

Total

A

Geschlecht

Mann

A

Frau

B

Alter

18 - 29 Jahre

A

30 - 39 Jahre

B

40 - 49 Jahre

C

50 - 59 Jahre

D

60 Jahre und
älter

E

Ja, einmal

Ja, mehrmals

Es war kein Trennungsgrund, wir
haben aber manchmal über das
Thema gestritten

Es war kein Trennungsgrund, wir
haben aber häufig über das Thema
gestritten

Nein, das Thema hat bei uns nie zu
Konflikten geführt

Weiß ich nicht

3723 1889 1834 240 691 902 1156 734

169
4.5%

-
216

5.8%
-

653
17.5%

-
259

7.0%
-

2015
54.1%

-
411

11.0%
-

81
4.3%

-

88
4.8%

-
118

6.2%
-

98
5.3%

-
325

17.2%
-

328
17.9%

-
108

5.7%
-

151
8.2%

A
986

52.2%
-

1029
56.1%

a
271

14.3%
B

140
7.6%

-

8
3.3%

-

25
3.6%

-

54
6.0%

b

51
4.4%

-

31
4.2%

-
6

2.5%
-

26
3.8%

-

61
6.8%

aB

77
6.7%

aB

46
6.3%

ab
27

11.3%
-

137
19.8%

AE

183
20.3%

AE

203
17.6%

ae

103
14.0%

-
10

4.2%
-

38
5.5%

-

86
9.5%
ABE

89
7.7%

e

36
4.9%

-
111

46.3%
-

352
50.9%

-

440
48.8%

-

650
56.2%

AbC

462
62.9%
ABCD

78
32.5%
BCDE

113
16.4%
CDE

78
8.6%

-

86
7.4%

-

56
7.6%

-

Wenn Sie an frühere Beziehungen zurückdenken: Waren Unstimmigkeiten über den richtigen Umgang mit Geld jemals der Grund oder einer von 
mehreren Gründen für die Trennung von Ihrem jeweiligen Partner / Ihrer jeweiligen Partnerin?

* Signifikanzen: (5%-Niveau) a b c ... / (1%-Niveau) A B C ...

Fragebogen Online / Düsseldorf, im Juli 2020
RB Tabellen vom 16.07.2020




